B HeKoTOpOM LApCTBE, B HEKOTOPOM
roCcysapCTBe




apeBHUY

XKun-ou1 UBaH-




M 6b1710 y HETro TpH CeCcTphl

MAPDBA AHHA OJIbI'A




Otman MiBaH-apeBUY cecTep CBOUX
3aMYXK 3a Llapeu

METHOTO cepeOPSTHOTO
HapCTBa IIapCcTBa

30JI0TOTO
LIApCTBA




[lembiii rog >xust 6e3 cecTep, U caenanach eMy
CKy4HO. Pemrini oH ImpoBeZaTh CeCTPHUII
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[lo gopore moBcTpeyan
Eneny lIpekpacnyro




P



MBaH —11apeBUY B351J1 BEpHBIX BOMHOB
M TI0€XaJI BBIPYYaTh CBOIO JIFOOMMYIO




BpIl1/i OHU K peKe, 2 TaM OTPOMHBIH
KaMeHb 3aKPbUI JOPOT'Y HA MOCT

Ecsii X mpaBUJIBHO PeNINTh, TO KAMEHD
TTOBEPHETCSI U 0OCBOOOIUT IOPOTY



'I—I'VJL-I- W rdIAGVI AL A JALIXLL AANJ JL\——\—], A A S ANGL
nopora He MpHBeJa UX K U30YIIKe
ba6e-Aru
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" 5,8y — 2,7y = 62
(1)
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A Ltlvj_l_l'ul.l.\—-u s A A LIJGLAALANJILVA J—l'utl\—-ULL 1\—-1'1,

baba fra pacckasasa emy o cuie
yPaBHEHHUSI.

Ko HYHO TE6e
KaKOM 3arop
OTHepeThb UIn
3aKPBITh HAKPEIKO,
IIPOU3HECU BCITYX

KOPHHU YPaBHEHMUSI.
Murom UCIIOJTHUTCSL.
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Koureit moacrTeper MiBaHa —1japeBrYa U ero
BOMHOB, CXBAaTHJI X M OpoCHJI B ImyboKoe

IoaA3eMeJIbe. BaMKHyH Ha ]J_IECTI) 3dMKOB.
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BopoTta orkpbuince Enena I lpexkpacHast
ObLIa OCBOOOYKI€HA U B TOT YKe IeHb
CHITPAJIN CBaZIbOY




[locne aToro MiBan-njapeBuy BmecTe ¢ EneHon
IIPEeKPACHOM ITPOBEAAJIU €TI0 CeCTPULL,
Iprexaar JOMOU U CTAIU YXUThb —TIOXXUBATh U

noOpa Ha)KUBATh
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